

国宝大熊猫

杭州市保俶塔实验学校四(3)班 邢天歌

“黑毛黑、白毛白，圆圆胖胖惹人爱，攀得高、爬得快，嫩竹野果当饭菜。”大家猜猜我是谁？对了，我就是人见人爱的国家大熊猫啦！

我们的身体胖胖的，四肢粗粗的，像四根大柱子。我们的耳朵、鼻子、眼圈、四肢和胸口都是黑色的，所以不论是以以前还是现在，都只能拍出黑白照片。如果你觉得我们眼睛很大，那就大错特错了，只是我们大熊猫有浓浓的黑眼圈而已。

有人看我们叫熊猫，就以为我们是猫科动物，不得不

说，人类的智商还是有限的，因为我们明明是食肉目熊科好嘛。虽然我们号称是食肉动物，但我们最爱吃的食物是竹子、竹笋，有时候也吃一些其他的植物。

不瞒您说，我们的本性就是喜欢吃，但不爱动。我们一天能吃20千克左右的竹子！你们说我不是一个超级大吃货呀？其实我们也懒，那是因为我们最爱做的事就是睡大觉，正着睡、侧着睡、趴着睡，缩成一团睡、弓

着睡……，反正只要舒服就行。

我们住在四川、陕西和甘肃等地，那里有整片的竹林，正好满足了我们这种吃货的需要。希望有一天可以和你们当面聊。让人伤心的是，我们的品种稀少，都要面临灭绝的风险了，就这样，我们才会被视为中国的国宝呢。

说了这么多，你想来看我们了吗？



春的田野

杭州市天长小学五(6)班 张怡安

四月，迎来了四季之首——春。春天是万物复苏的季节，借着这次清明放假，我来到了位于桐乡农村里的爷爷家。在那儿，我看到了不同于我印象中的春天。

城市中的喧闹声进入乡村已被过滤得无影无踪，只剩下那些春风拂过草丛的沙沙声，昆虫窸窣窸窣的叫声以及农民在田地播种时的欢声笑语。我看到去年冬天时还是一片荒凉的土地，现在已经长满杂草，正被农民们一点一点地锄去，撒上各种各样的种子，真想看到秋天这些种子开花结果时的样子，我在心里默默想着。只见我的爷爷一手

拿着锄子，把土翻松，另一只手拿着水桶不断地往地里泼适量的水，以保持土的湿润。而奶奶正在鸡圈旁的一小块地里，用一把长长的镰刀，把那些矮草一刀一刀地剔除。奶奶说，这块土地是要用来种玉米的，等到我放暑假时再来这儿，就能吃到金黄色的香喷喷的玉米了。

这里的人们很劳累却依然幸福快乐地生活着。每到春天的清明节，这里的人们总会在村里的一条小溪边，一起架起锅来烧野饭。这个和百家饭差不多，只不过不是聚在一起用一口锅，而是各自分散着烧。人们用来烧的

米、菜，全都是自己家里的，是自己亲手种下，亲手收获的。春天的田野总是能给农民许多的惊喜。想想在一个随处可见鲜花与绿植的地方，光是看看植物，闻着花香，听着风声，就能感受到春天的田野是有多么迷人，多么地令人陶醉。

春天的脚步已经来临，而生活在城市里的人们却无法察觉。正是因为科技太发达，使人们不能贴身感受到大自然的一草一木。春天美好的时光很短暂，只有身处大自然，才能感受到真正的春天。

生病的“妖精”妹妹

杭州学军小学紫金港校区一(4)班 韩芸汐

我家有个妹妹，今天5周岁，说大不大，说小不小。她时而像妈妈像姐姐一样教育我和家人；时而像婴儿一样说哭眼泪就流，实在是让我和爸爸妈妈哭笑不得。

就好比最近两次去医院，第一次视力检查需要这位“妖精”妹妹

滴眼药水放瞳孔，可是她死活不肯，哭声快要把我的耳膜震破了。不管妈妈怎么哄，她就是不愿意配合滴眼药水。我也滴了呀，一点也不疼。真是捉摸不定的妹妹。

第二次是验血，需要护士阿姨抽血，我觉得真的很可怕，每次

学校体检、医院看病我最怕的就是抽血。我感觉那细细的小针扎进我的皮肤好像妖怪要吸我的血。但是我的“妖精”妹妹抽血的时候总是乐呵呵地笑个不停。

不管妹妹是不是小“妖精”，我都希望她的病快点好起来。

飞龙“没牙仔”

杭州市时代小学三(1)班 徐熙雯

梦想是一粒种子，我的梦想是以后我可以养一只叫“没牙仔”的龙，这样我就可以骑在“没牙仔”去世界各地旅行了。

自从爸爸带我看完了《驯龙高手》的电影后，梦想的种子就在我的心里发芽了。我的梦想就是要养一只电影里的那种龙了。不过就在昨晚，我的梦想成真了。

昨天晚上，我走进了一片森林，森林很阴暗，此起彼伏地传来不知名的鸟的叫声，还有风拂过树叶的沙沙声，透过月光我在向

前行走。突然，不远处传来了一阵凄惨的叫声，我寻着声音找了过去，我发现一个猎龙人正在猎杀飞龙呢。有一只全身黑色皮毛，眼睛闪着泪光的龙，已经被猎龙人抓住了。我定睛一看，这不正是“没牙仔”么。那只无所不能的飞龙，我担心极了，生怕它被猎龙人杀死。于是我蹑手蹑脚地靠近，在猎龙人不注意的时候，解开了绑住它的绳子，这时猎龙人发现了我，跑过来想要抓住我们。但是“没牙仔”已经驮着我急速地

飞向了天空。

从此，我和“没牙仔”成为了好朋友，它每天黏着我，就像我黏着妈妈那样。可能它是在感谢我的救命之恩吧，我每天骑着它在天空、草地、森林里穿梭……但是好景不长，正当我们打闹的时候，猎龙人突然出现了，“没牙仔”赶紧飞了起来，我一下子没扶好，从它背上掉了下来，啊……我大叫了一声，把我自己给吓醒了。

原来只是个梦啊！感觉那么真实，好像我的梦想成真了。

那棵树，不会死

杭州市九莲小学五(3)班 马思齐

那是父亲尝试的第一棵“盆景”。

它是从路旁最普通的灌木丛中采的。那时它还很小，像一棵树，不像一丛丛的灌木。父亲把它种在小白盆里。

不错的小天地啊。

它的叶子真绿，呈波浪形，绿得青春，绿得灿烂。很快，它的枝长大了，但很快，它不再长了。盆边出现了一些黄色的硬物体，苔藓上也有。也许是死亡的征兆。这段时间，我忘了给它浇水，(于是，我断定它死了)褐色的落叶覆满盆面。

我固然伤心，但相信幻想的我，徒然给它浇了点水，因为我相信奇迹。

奇迹真的发生了。

有一次，我偶然看到它，惊奇地发现它又长出了满树绿叶。树，又活了。

从这以后，我日益繁忙，再也没有想起树。

树却想着我。

在绝望中想起的人一定是值得信任的人，而我不是。

一次次枯死，一次次发芽，一次次和我擦肩而过。它终究盼我来到。

今天，我来了。

偶然去阳台休息，偶然发现树，偶然心中流下泪。

树，乍看是毫无生机了，但凑近看，能看见一丁点儿绿色，在痛苦中挣扎的绿色。

土壤干了，叶子落了，土中爬出一丁点大的小小虫。我赶紧用自制的杀虫水朝它喷一阵子，再给树浇上水。

一抬头，一轮红日渐渐下沉，夜晚就要来了。

生命还在继续……

我的梦幻世界

杭州市省府路小学四(4)班 方鹤霖

星期六，是一个晴朗的日子，妈妈带我去图书馆看书。那里的书成千上万本，在书架上密密麻麻摆着。在进门的一个小角落里，放着一本破旧的故事书，我不知为什么被这本旧书吸引了。不知不觉中我拿起了那本书，回到自己的座位上，津津有味地看了起来。

突然，我的面前出现了一个绿色的大洞，我被它吸了进去。等我反应过来，已经来到一片绿油油的大草地上。草地上跑来两只小怪物，它们对我说：“你好呀，有缘人！我们的国家已经很少遇到你这样的有缘人了。我们的老国王对我们说，只要是从那个绿色的大洞到我们国家来的人，就可以做这个国家的国王。”接着，它们交给我一根魔杖，又交代我一些事情，便匆匆离开了。这根魔杖是银色的，中间有一颗黄色的宝石，仗身上还有绿色的碧玉。魔杖上有一条条弯曲的线，它们临走前告诉我，这一条条线是离开这里的每一代国王留下的，还说：“你离开后，也可以留下一条专门属于自己的线。”

我看着这空空如也的草地，不禁想到：“作为一名国王，怎么可以连住的地方都没有呢？我现在是国王啦，可以给自己变一座金碧辉煌的宫殿！”于是，我高举魔杖，大喊一声：“宫殿宫殿快快来！”霎时，眼前出现一座金光闪闪的大殿。

我又想：“金光闪闪的宫殿有了，可惜宫殿里既没有人陪我玩，宫殿外也没人看守，哦，对了，还没有好吃的东西。这样的人生岂不是很孤独？”我又一挥魔杖，高喊：“小捏、小捏快出来！”两排小捏士兵凭空出现在城堡门口，他们笔直地站着。有一群小捏突然出现在宫殿里，他们活蹦乱跳，不停地招呼我：“国王，国王，快来玩呀！”

我打发一排士兵去宫殿里巡查，自己就去卧室和其他小捏们玩了起来。这些小捏士兵多才多艺，除了会捏捏，还会讲故事，说笑话，做鬼脸等等。跟这些士兵玩了一会儿，我想吃东西了，宫殿里出现了各种各样的美食。

第二天早晨，望着蓝蓝的天空，我突然想起以前画过的一幅画：画上的我长了一对翅膀，自由飞翔在蔚蓝的天空上。我又转念一想，现在我是国王，我可以给自己变一对翅膀呀！我又一挥魔杖念出咒语，身后传来“刷刷刷”的声音，我的身体也猛然一轻。回头一看，哇哦，一对金光闪闪的翅膀长在我的背后。我在天空中飞来飞去，一边飞，一边挥动着魔法棒，不一会儿，这个世界就被我装饰得五彩缤纷，别提有多美丽了！

忽然，我听到一声大喊：“快下班了，请大家把图书收拾整齐。”我被惊醒了，翻开面前那本童话书，发现梦中翅膀上的羽毛和书上的羽毛一模一样，我一时不知道，那究竟是现实世界，还是梦中世界。